

### 追加 胆拖 复式 单式

# 常规投注 “牵出”四个千万大奖

买体彩大乐透,离不开“追加、胆拖、复式和单式”四个投注方法。前不久,山西晋城 1805 万、江苏无锡 1176 万、山东潍坊 1045 万、辽宁大连 1000 万元得主现身领奖。这四个大奖均出自体彩大乐透,其投注方法正是采用了上述四款常规的投注方法。

■专题整理 陈敏

#### 心仪号码结合机选

## 复式追加 晋城男子擒 1805 万

11月15日,山西晋城一男子现身省体彩中心,领走大乐透 1805 万元大奖。

11月4日,在体彩大乐透第 19126 期开奖中,该男子凭借一张 8+2 复式追加票,中出 1 注 1800 万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金 1805 万元。

该男子说,他买大乐透已有 5 年,对大乐透情有独钟,平时都会抽空研究走势图,将自己心仪的号码与机选号码相结合,一定会追加,经常进行复式投注。

开奖当天,他买完大乐透彩票后回到家中,晚上和往常一样上网查看开奖号码。看到开奖号码后,他非常激动,经过多次核



▲中奖彩票

▲1805 万得主(左)领奖

对后确信自己中得了 1805 万元大奖。他第一时间与家人分享了这个好消息,一家人争先拿着彩票核对开奖号码,才相信是真的中得了大奖。

该男子表示,中奖固然好,但过好自己的生活才是根本,希望今后利用好这笔钱,让自己事业更上一层楼,让家人过上更好的生活。

#### 研究历史号码

## 胆拖投注 无锡女子揽 1176 万

日前,江苏无锡彩友刘女士携爱人一道,现身省体彩中心,领走大乐透 1176 万元大奖。

10月16日,在体彩大乐透第 19118 期开奖中,刘女士凭借一张“前区 1 胆 10 拖、后区 4 拖”的胆拖票,中出 1 注 1000 万元一等奖及小奖一连串,合计收

获奖金 1176 万元。

刘女士介绍说,此次的号码是她研究了历史开奖号码后自选的。她并不是每期都买大乐透,一般要在自己比较有把握的情况下才会出手。

开奖当晚,刘女士通过开奖公告得知自己中了 1000 万元头

奖,但其它奖级具体中了多少她并不清楚。

办完领奖手续,发现自己的总中奖金额超过了 1000 万,刘女士颇感意外,说:“这次真的太幸运了,不但中了头奖,还抱回一堆小奖,真是大丰收。”

#### 自选号码组合

## 复式投注 潍坊小伙领 1045 万

11月5日,山东潍坊 90 后帅小伙小王现身省体彩中心,领走大乐透 1045 万元大奖。

11月4日,在体彩大乐透第 19126 期开奖中,小王凭借一张 7+3 复式票,中出 1 注 1000 万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金 1045 万元。

小王说,当天晚上得知自己

中奖后,激动地一夜未眠,全家人兴奋地讨论了半夜。

小王于半年前开始购买体彩大乐透,喜欢买复式票,8+3 复式和 7+3 复式买得多一些,这次的中奖彩票就是一张 7+3 复式票。小王说,他喜欢自己选号,有时会参考一下往期开奖号码,这次的号码就是他自己组合选定的,但

是能够中一等奖还是倍感意外。

领奖时,小王坦言中奖改变了一家人的经济状况,他将重新规划人生,包括工作和生活。小王笑称,自己目前尚未成家,而且还没有女朋友,回去之后首先要和父母家人好好规划一下奖金用途,先立业后成家,开启美好的幸福生活。

#### 每次买上 3、5 注

## 单式守号 大连大妈中 1000 万

11月13日,辽宁大连彩友祝女士在丈夫和女儿的陪同下,现身省体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

11月4日,在体彩大乐透第 19126 期开奖中,祝女士凭借一张 5 注 10 元投入的单式票,中出 1 注 1000 万元一等奖。

谈及为何没在第一时间领奖,祝女士表示,自己得知中奖后太激动住院了。

祝女士已经年过 60 岁,身

体欠佳。领奖时说起买彩票的过程,她依然激动得说不出话来。据女儿孙女士介绍,母亲是一个普通的农民,三四年前通过朋友了解了体育彩票。“我妈不会写字,也不知道该怎么买,当时就是别人给写了一组号码,她就开始买这个号码了,没想到就是这注号码中了一等奖。”孙女士说,母亲手里有零钱想起来就会去买彩票,每次三五注。

孙女士表示,他们是在开奖

后两三天用手机查了一下开奖号码,发现中了一等奖,“当时我妈就激动得不行了,因为本来身体就不好,所以我们就先把她送进医院,这是稳定了才带着她过来领奖。”

至于奖金的使用方面,孙女士说,母亲的情绪一直不太稳定,所以在家都没怎么讨论过这个事情,“但父母年纪大了,身体也都不太好,所以这个钱还是得让两个老人支配,好好调养身体,过个幸福的晚年。”

### 7 星彩

#### 老牌玩法大放异彩

## 两地购彩者各中 500 万

7 星彩和江苏 7 位数,是排列型玩法中头奖高达 500 万元的两大品种,拥有不少忠实购彩者。前不久,广东深圳男子中 7 星彩 500 万,江苏连云港男子中 7 位数 500 万,两人均采用了 5 注 10 元投入的单式投注。

#### 深圳彩友领 500 万 “要让老婆‘买买买’”



▲中奖彩票

11月11日,广东深圳彩友李先生携妻子一道现身市体彩中心,领走 7 星彩 500 万元大奖。

11月8日,在体彩 7 星彩第 19128 期开奖中,李先生凭借一张 5 注 10 元投入的单式票,中出 1 注 500 万元头奖。当期的开奖号码为 6955948。

李先生夫妇到深圳已经 5 年。他在工厂上班之余喜欢到体彩店购买大乐透、7 星彩等玩法,每期购买金额保持在 20 元左右。

开奖当晚,李先生照例来到体彩店买了 10 元 7 星彩。晚上 9 点左右,李先生拿出手机和彩票,对着当期开奖号码查看中奖情况。“先看完第一注,5 块钱都没有中。当看到第二注,我先是大致一眼扫过去!呀!好像中的号码挺多啊。”回忆起当时的情形,李先生仍然显得有点激动,“然后我就用手盖着下面的三注号码,逐个逐个的核对第二注号码。真的是 7 个号码全部中了。我又马上搜索 7 星彩的中奖规则。当时,在手机上输文字的时

候,手都有点发抖。再三确认,才敢相信,真的中了 500 万!”

对于奖金的使用,夫妻俩分成了三部分。一是买房,二是创业,三是购物。

“买买买。放心买。等回老家了,创业成功了,你再想要啥咱们都买起来。”李先生看着妻子,说:“我们一起在工厂辛苦了这么多年,现在条件好了点,也要让你享福了。”

#### 连云港彩友中 500 万 “以前最多中过几十块”



▲中奖彩票

日前,江苏连云港彩友范先生现身省体彩中心,领走 7 位数 500 万元大奖。

10月25日,在江苏体彩 7 位数第 19163 期开奖中,范先生凭借一张 5 注 10 元投入的单式票,中出 1 注 500 万元头奖。当期的中奖号码“3915775”。

范先生介绍说,他购买 7 位数超过十年了,一直都是随机选号,这张中奖彩票也是随机选的号。10月26日,听说经常买彩票的网点中出了 500 万大奖,范先生想起自己也买了 7 位数,赶紧找出彩票上网查看开奖号码,当发现其中 1 注跟开奖号码完全对上了,一度不敢相信自己的眼睛。

购买 7 位数这么多年,范先生还没中过百元以上的奖,这次一下子中了头奖,他连连感叹:“幸福实在来得太突然了!”

(陈敏/整理)

### 观察

## 大奖需要运气“加持”

#### 陈敏

买彩中大奖,尤其是购买数字乐透型游戏中大奖,技巧的作用往往要排在运气之后。有些人长年购彩,期期钻研号码走势却颗粒无收;有些人只是偶尔买彩,还喜欢机选,却能砸中千万元大奖。造成这一差距最大的原因就是运气。

江苏连云港一位 7 位数的忠实购彩者,买彩超过十年,之前没

中过百元以上的奖,却在近日以一张机选票击中 500 万元头奖。

广东深圳一位购彩者,买 7 星彩五年左右,每期投入 20 元左右,近日以一张 5 注 10 元投入的单式票中出 500 万元头奖。

每期小投入,保持细水长流,不错过每一次的中奖机会,至于能否中大奖,就交给“运气”吧!